

生态环境保护铁军建设推进视频会议召开

1月15日，生态环境保护铁军建设推进视频会议在京召开。生态环境部党组成员、副部长翟青出席会议并讲话，中央纪委国家监委驻生态环境部纪检监察组副组长陈春江宣读了生态环境部党组《关于加强生态环境保护铁军建设的意见》。

会议旨在深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，落实2020年全国生态环境保护工作会议要求，推动全国生态环境系统加强铁军建设，努力建设一支“政治强、本领高、作风硬、敢担当，特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的生态环境保护铁军”，为打好污染防治攻坚战提供坚强队伍保障。

围绕为什么建设铁军，会议指出，加强生态环境保护铁军建设，既是践行增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体体现，也是打好污染防治攻坚战、建设美丽中国的队伍保障，更是加强全面从严治党、提升队伍素质能力的必然要求。

针对如何推进铁军建设，会议要求，一是提高站位，将生态环境保护铁军建设作为重要政治任务，站在党和国家发展大局的角度进行部署落实。二是扎实推进，按照生态环境部党组《关于加强生态环境保护铁军建设的意见》要求，结合实际创新，不断完善铁军建设的制度机制。三是结合实际，在生态环境保护中心工作中磨练铁军，让基层组织在铁军建设方面发挥更大作用。四是加强舆论宣传，在全社会营造铁军建设良好氛围，讲好生态环境系统加强铁军建设的故事。

会议观看了深圳市生态环境局加强生态环境保护铁军建设的视频。深圳市生态环境局局长刘初汉介绍了经验做法。

生态环境部总工程师张波出席会议；中央纪委国家监委驻生态环境部纪检监察组、机关各部门有关负责同志在主会场参加会议；各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、计划单列市生态环境厅（局）以及部属单位有关负责同志在分会场参加会议。（记者童克难）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_151498.html